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＊経営計画作成支援個別相談会について 

令和４年１１月１４日より～令和５年１月３0日の間で、計７日間開催します！！ 

Ｒ４年 12月９日（金）締切の第 10回持続化補助金、Ｒ5年２月 20日（月）締切の第 11回持続

化補助金申請を検討の方は個別相談会へ、是非ご予約ください。詳しくは別紙チラシを参照し

てください。 

〇経営計画をつくる目的は、計画をつくることだけではなく、ご自身が行っている事業 

の将来を想像しながら考えを深めていくことです。 

〇場所：大野町商工会館 ２階 研修室 

＊ 大野町景況調査結果について(３回目) 

 

 

 

 

問５．現在の経済情勢が続いた場合（新型コロナを含む）、事業の継続していくことにつ

いて懸念が生じる可能性はありますか（回答数 85） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＊無料法律相談のお知らせ 

〇令和４年１１月１５日（火）ＯＫＢふれあい会館又はオンライン 

〇令和４年１２月 ６日（火）ＯＫＢふれあい会館又はオンライン 

●時間：午後１時～午後５時（１人５０分以内） 

Ｎｏ．８ 

本レポートは経済産業大臣の認定を受けた経営発達支援計画に基づき作成致します。地域の商工業者様が

経営に有効活用できる情報を当商工会が収集分析、提案して参ります。掲載内容についての詳細な内容、具

体的な経営活用の手法についてご相談がございましたらお気軽にお問合せください。 

また今年度は原材料の高騰等の影響に関するアンケート調査を実施いたしました。調査期間については、

７月４日～８月１９日までです。 

 

 

 

 

①可能性がある, 

47%

②可能性がない, 

12%

③わからない, 

41%

①可能性がある ②可能性がない ③わからない



 青年部活動の紹介  

 

10月 25日に、第 4回青年部定例会を行いました。 

定例会では、“お互いの事業を知り、学びや刺激をもらう、アドバ

イスをもらう”という目的で、各部員の事業発表を行っています。 

今回は、ヘアクオーレ マツウラ の松浦部員より、今までの歩み、

現在の事業分析、補助金活用の取組等について発表を行いました。  

経営者の並々ならぬ理容業に対する情熱が伝わり、刺激を受ける

会となりました。また、その後各部員から質問や意見が交わされ、活

発な勉強会となり、とても有意義な時間でした。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【北海道研修旅行-田中酒造亀甲蔵-】 

また 10 月には、北海道研修旅行を行いました。日本銀

行旧小樽支店、田中酒造亀甲蔵等を訪問しました。各所で

たくさんの学びを得ることができたことはもちろん、旅行

中のふとした決断時に、それぞれの経営者の考え方等を知

ることが出来ました。普段交流の無い、異業種との交流は、

とても勉強になりました。また、部員同士の交流も深まり、

有意義な研修となりました。 

 

 

 

 

 
 

 

 

 女性部活動の紹介  
 

7月 26日に、三水川の清掃と、AED講習会、防災対策研修会を

行いました。 

 昨年に引き続き行った商工会館前の三水川の清掃では、夏の暑い

中、大切な地域をきれいにすることはとても気持ちが良く、楽しい清

掃活動となりました。 

 

AED講習会、防災対策研修会では、揖斐郡消防組合の消防士 国

枝様から、心肺蘇生法、AEDの使い方について、実際に人形を用い

て体験をしました。 

また、防災セミナーは、ハンドブックを元に説明を受け、地域の防

災について知識を深めました。有意義な時間となりました。 

 
 

 
<三水川の清掃活動> 

 

<AED講習> 
 

 
 

 


